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BE+80c+50c+3€20c+ )

3€20c=6€+1€30cC+
6€40Cc=7€30c+6€40cC
=13€70¢C
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Combien d"ewros rendra-t-on a chacun de ces clients ? S N\
2. N=tacha achéte un fivre 3 36 €, elle donne un billet de 100 €. i

O i rendra B €. et

. b. Fabip achéte des chaussons de danse 339€70 ¢
. Udonne un billet de S0 € i :;
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- Pour acheter un ordinateur 3 467 £, Iris a 3 billets "
. ©e 100 € 3 billets de 50 €, 1 billet de 10 €, 1 pidce de 2 € »
. €t2 pidces de 50 c. A-t-elle assez d'argent pour acheter <
. Fordinateur ? Si non, combien d'euros lui manque-t-il ? .
| Iris 2 463.£, elle n'a
- donc pas.assez. |llui
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